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怎么理解普通股票加权平均数如何理解“加权平均值”？
-股识吧

一、如何算普通股加权平均数

所谓加权与不加权，是指是不是考虑计入股指的样本股的股本大小，譬如上海综合
指数，如果加权计算，就是按照上市公司总股本大小进行的加权计算；
为了平均反映，就又了所谓不加权的计算，就是所有不同股本的价格变动，看做是
一样的影响，也就是说是算术平均计算． 加权平均值即将各数值乘以相应的权数
，然后加总求和得到总体值，再除以总的单位数。

二、什么是加权平均数

加权平均数是不同比重数据的平均数，加权平均数就是把原始数据按照合理的比例
来计算。
============================= 当一组数据中的某些数重复出现几次时，
那么它们的平均数的表示形式发生了一定的变化.例如，某人射击十次，其中二次
射中10环，三次射中8环，四次射中7环，一次射中9环，那么他平均射中的环数为
（10×2 + 9×1 + 8×3 + 7×4 ）÷10 = 8.1 这里，7，8，9，10这四个数是射击者射
中的几个不同环数，但它们出现的频数不同，分别为4，3，l，2，数据的频数越大
，表明它对整组数据的平均数影响越大，实际上，频数起着权衡数据的作用，称之
为权数或权重，上面的平均数称为加权平均数，不难看出，各个数据的权重之和恰
为10.

三、加权平均法的公式怎么理解？

加权平均法，亦称全月一次加权平均法，是指以当月全部进货数量加上月初存货数
量作为权数，去除当月全部进货成本加上月初存货成本，计算出存货的加权平均单
位成本，以此为基础计算当月发出存货的成本和期末存货的成本的一种方法。
存货的加权平均单位成本＝（月初结存货成本＋本月购入存货成本）/（月初结存
存货数量＋本月购入存货数量）
月末库存存货成本=月末库存存货数量×存货加权平均单位成本
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本期发出存货的成本=本期发出存货的数量×存货加权平均单位成本 或
=期初存货成本+本期收入存货成本-期末存货成本 加权平均法，在市场预测里，就
是在求平均数时，根据观察期各资料重要性的不同，分别给以不同的权数加以平均
的方法。
其特点是：所求得的平均数，已包含了长期趋势变动。
加权平均法的优缺点： 优点：计算方法简单。
缺点：不利于核算的及时性；
在物价变动幅度较大的情况下，按加权平均单价计算的期末存货价值与现行成本有
较大的差异。
适合物价变动幅度不大的情况。

四、股票指数加权平均数法是什么

不同股票的地位不同，对股票市场的影响也有大小。
加权平均法首先按样本股票在市场上的不同地位赋予其不同的权数，即地位重要的
权数大，地位次要的权数小；
然后将各样本股票的价格与其权数相乘后求和，再与总权数相除，得到按加权平均
法计算的报告期和基期的平均股价；
最后据此计算股票价格指数。
加权平均法权数的选择，可以是股票的成交金额，也可以是它的上市股数。
若选择计算期的同度量因素作为权数，则被称为派许（Paasche）加权法。

五、如何算普通股加权平均数

基本每股收益=归属于公司普通股股东的净利润/发行在外的普通股加权平均数（1
）发行新股应按照时间权数进行加权计算（加到分母）。
回购股份也应按照时间进行加权计算（从分母中减去）。
（2）送红股是将公司以前年度的未分配利润转为普通股，转化与否都一直作为资
本使用，因此新增的股数不需要按照实际增加的月份加权计算，可以直接计入分母
。
【总结】股数变动有两种情况：一是资本变动的股数变动；
二是资本不变动的股数变动。
资本变动时，股数变动要计算加权平均数；
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资本不变动时，不计算加权平均数。
加权平均值即将各数值乘以相应的权数，然后加总求和得到总体值，再除以总的单
位数。
平均数的大小不仅取决于总体中各单位的标志值（变量值）的大小，而且取决于各
标志值出现的次数（频数），由于各标志值出现的次数对其在平均数中的影响起着
权衡轻重的作用，因此叫做权数。

六、加权平均数的概念。

即将各数值乘以相应的权重值，然后加总求和得到总体值，再除以总的单位数。
平均数的大小不仅取决于总体中各单位的标志值（变量值）的大小，而且取决于各
标志值出现的次数（频数），由于各标志值出现的次数对其在平均数中的影响起着
权衡轻重的作用，因此叫做权数。
加权平均值即将各数值乘以相应的权重值，然后加总求和得到总体值，再除以总的
单位数。
平均数的大小不仅取决于总体中各单位的标志值（变量值）的大小，而且取决于各
标志值出现的次数（频数），由于各标志值出现的次数对其在平均数中的影响起着
权衡轻重的作用，因此叫做权数。
下面是一个同学的某一科的考试成绩：平时测验 80， 期中 90， 期末
95学校规定的科目成绩的计算方式是：平时测验占 20%；
期中成绩占 30%；
期末成绩占 50%；
这里，每个成绩所占的比重叫做权数或权重。
那么，加权平均值 = 80*20% + 90*30% + 95*50% = 90.5算术平均值 = (80 + 90 + 95)/3
= 88.3上面的例子是已知权重的情况。
下面的例子是未知权重的情况：股票A，1000股，价格10；
股票B，2000股，价格15；
算术平均 = (10 + 15) / 2 = 12.5；
加权平均 = (10 x 1000 + 15 x 2000) / (1000 + 2000) =
13.33其实，在每一个数的权数相同的情况下，加权平均值就等于算数平均值。

七、如何理解“加权平均值”？
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不可以，加权平均值是概率的意思，分母因该是a+b+c...+加权平均值意思是每个数
乘以每个数出现的概率再相加，就是期望

八、金融中的&quot；加权法&quot； 和
&quot；加权平均数&quot；是什么意思啊?

加权平均数是统计的概念，比如某证券公司男性平均工资为9000元，女性平均工资
为10000元，男性20个，女性30个，那么他们的平均工资 就是加权平均数。
＝9000*20+10000*30， 20和30分别为权数。
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